

省十一运会洛阳表彰“有功之臣”

“赤脚女孩”施丹丽获拼搏奖

□记者 孟山

25日，河南省第十一届运动会洛阳代表团总结表彰大会召开，作出突出贡献的运动员、教练员和训练机构受到了表彰。

本届省运会上，洛阳体育代表团参加了全部19个大项近500个小项的比赛，加上我市代表团先期带入的金牌和总分，我市最

终以总金牌291枚、总奖牌453枚、团体总分4195分的成绩取得全省金牌榜、奖牌榜和总分榜三项第二名，圆满完成了保二的目标。在首次设立的省运会成年组比赛中，我市参加了7个大项26个小项的比赛，共获得40个奖项，取得成年组省辖市团体总分一等奖的好成绩。

表彰会上，郑新建、石素玲、张秉涛、

李勇、张艳萍、任波等6名教练员获得突出贡献教练员奖，毛小泉、海姝媛、郑红丽、张孝洁等13名教练员获得优秀教练员奖，市射击体校和武术搏击学校获得突出贡献单位奖。

在省运会田径赛场，赤脚跑完1万米、感动全场的洛阳姑娘施丹丽获得勇于拼搏奖。

南非世界杯八强八中留传奇

章鱼帝保罗去世 水族馆将降半旗悼念

□据 新浪体育

北京时间10月26日，据法新社消息，世界杯上名声大噪的章鱼帝保罗去世。

在南非世界杯上，来自德国奥博豪森水族馆的章鱼保罗因准确预测8场比赛结果一夜成名，其中包括西班牙队战胜荷兰队的决赛以及西班牙队战胜德国队的半决赛。

保罗出道于2008年欧锦赛，当时它成功预测了德国队战胜波兰队、奥地利队、葡萄牙队和土耳其队以及负于克罗地亚队的比赛胜负。在那届比赛中，保罗只预测错了一场比赛，那就是欧锦赛决赛。在今年的南非世界杯赛上，保罗甚至破例预测了德国队以外的比赛，并成功预测了西班牙队击败荷兰队的决赛。

10月26日，奥博豪森水族馆发表官方声明，以《一个世界冠军的告别》为题悼念保罗的离去。

文中提到：“这个世界上最著名的章鱼去世了。世界杯期间，他被全世界所熟知。保罗的成功让他几乎超

出世界杯本身，变成了一件更大的事，这也让他成为媒体争相报道的对象。”

奥博豪森水族馆经理斯特凡·波尔沃尔说：“我们非常喜欢保罗，他的去世让我们格外悲痛。”

在决定如何为保罗举行葬礼仪式前，它的遗体会被放在水族馆内的冷藏室内。据悉，为了

悼念保罗，奥博豪森水族馆将降半旗，工作人员也会臂缠黑纱，还将设立小型灵堂并设置悼念册。

保罗是自然死亡。章鱼的平均寿命一般为3年，保罗在世界杯时已经超过了两岁半。时至今日，虽然人们舍不得，但它终于走到了生命的尽头。



《武林风》功夫王争霸赛即将开打

两岸四地选定各自高手

□记者 李英杰

古都遍撒英雄帖，四路高手出山来。10月31日，《武林风》两岸四地功夫王争霸赛即将在洛阳师院体育馆开战，昨日从相关参赛地区传来消息：港、澳、台三地搏击组织已选定各自高手，即将来洛挑战中原武林高手。

尽管是一次友谊赛，但两岸四地搏击组织还是格外重视，除本土选手外，还选派了部分在当地参赛的外籍选手。在台北中华武术散打搏击协会理事长张恩煌的带领下，台湾队选拔的第一位高手巴斯就是法国人，他之前曾取得全法散打亚军，2010年在台湾取得散打搏击赛70公斤级冠军；台湾队另一位高

手范仲杰是2005年台湾散打王轻量级拳王，2009年取得台湾散打搏击赛冠军。

香港队也派出两位高手，其中林雷诺是香港本土的搏击高手，徐青泰在今年香港举行的公开赛中屡获佳绩，还在今年举行的港澳对抗赛中取得胜利。

澳门队的选手则是驻澳的泰拳王，其中赵文虎和陈威均在今年举行的港澳对抗赛、澳珠对抗赛中取得全胜。

“天下功夫出少林”，为了捍卫中原武林的威名，在河南省队总教练、塔沟教育集团董事长刘海科的带领下，河南队也选出了两名高手出战。其中张可南去年曾取得中国武术散打超级联赛70公斤级冠军，王伟则是今年全国散打锦标赛65公斤级的季军。

去土耳其打球 艾弗森点头了

□梁金雄

据美国媒体25日报道，前NBA最有价值运动员艾弗森已在原则上同意以400万美元的身价为土耳其贝斯科塔斯篮球俱乐部效力两年。

报道说，艾弗森有望在下周正式与贝斯科塔斯签订合同。合同约定11次入选NBA全明星阵容的艾弗森在打完第一个赛季后有权选择跳出第二年的合同。

由于迄今没有一家NBA球队与35岁的自由人艾弗森接触，因此艾弗森的经纪人正谋求让这位昔日的“得分王”到国外发展，其中中国是选择之一。考虑到土耳其离美国较近，且那里的联赛水平较高，因此艾弗森准备去那里打球。

在14年的职业生涯中，艾弗森共收获24368分，在NBA历史排名第17位。四次获得“得分王”称号的他在生涯最高峰时，球衣和球鞋销售量高居NBA首位，是全球知名球星。

南京青奥会征集会徽

□据 新华社电

记者26日从南京青奥委获悉，南京青奥会从26日起到12月10日面向全球征集青奥会会徽平面彩色设计和主题口号，最佳作品作者将获得青奥会开幕式门票并成为青奥会火炬手。

会徽和主题口号征集都要求反映绿色青奥、活力青奥、人文青奥的理念，融合奥运精神、中国文化和南京元素。具有鲜明的象征意义，兼顾国际性和本土性。

本次征集活动面向全球，并鼓励广大青少年积极参与，同时不限制应征者提交作品的数量。应征表格及相关要求请登录南京青奥会官方网站(<http://www.nanjing2014.org.cn/>)获取，应征作品寄至南京市玄武区中央路302号南京文化创意产业协会D8书吧(咨询电话025-84699096)。

南京青奥会将于2014年8月16日至28日在南京举行。

小贝仍想效力国家队

□据 新华社电

英格兰球星贝克汉姆25日接受采访时表示，他不会提前离开现效力的美国足球大联盟洛杉矶银河队，将履行完最后一年合同，并希望能够再次代表英格兰队出场比赛。

贝克汉姆与银河队的合同为期5年，价值3250万美元。

贝克汉姆说：“在合同期内我一定会在这儿踢球，这是毫无疑问的。我的孩子们现在在这儿上学，我们在这儿的生活也很开心，所以从现在来看，我们没有什么搬家的理由。”

“我想，只要我的腿还能够支持我踢球，我就会继续踢下去。”他说，“我知道这话可能已经被说烂了，但是我还是想说我喜欢踢足球，喜欢比赛的感觉。当我不喜欢足球时，我就会停下来。”

在之前的两个赛季，贝克汉姆都以租借的方式在美国足球大联盟赛季间歇期加盟AC米兰队，他由于跟腱受伤缺席了大半个赛季，银河队因此决定不再把他租借到其他球队。

贝克汉姆还表达了自己重披英格兰队战袍的渴望。“我当然希望能继续为英格兰队踢球。”他说，“不过，这要取决于教练的选择和我自己的状态。”

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■ 河南省手机报由洛阳日报报业集团精心打造，内容丰富，贴近百姓生活，阅读便捷，服务贴心。

■ 河南省手机报由洛阳日报报业集团精心打造，内容丰富，贴近百姓生活，阅读便捷，服务贴心。

■ 移动用户发送短信LYD到10658300订阅，

3元/月，不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信712到10655885订阅，

3元/月，不收GPRS流量费。

